



В Малоярославце следователь провела онлайн урок с учащимися средних классов



Следователь следственного отдела по Малоярославецкому району СК России Ольга Степанская провела классный час с учащимися 8 и 9 классов средней школы №2 города Малоярославца. Мероприятие проведено дистанционно.

Темой для общения со школьниками стали вопросы преступности с участием несовершеннолетних в интернет-пространстве. Ольга Степанская информировала школьников о том, что все чаще преступления в сфере незаконного оборота наркотиков, экстремистского характера, деяния против половой неприкосновенности и хищения с банковских счетов совершаются с использованием сети Интернет, социальных сетей, мобильных приложений. Следователь призвала ребят к осторожному и избирательному общению в виртуальном пространстве, бережному отношению к своим персональным данным. Сотрудница предостерегла подростков от незаконных действий, к совершению которых могут склонить



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

незнакомые пользователи.

На встрече школьники задавали вопросы юридического характера, на которые получили разъяснения. В частности, их интересовал возраст, с которого наступает ответственность за противоправные деяния, а также различные жизненные ситуации, которые приводят к преступлению. Классный час с участием следователя Следственного комитета проводился в рамках реализации плана совместных мероприятий по защите прав семьи и детей «Калужская область - Территория детства».

04 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1520319>